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	Описание проделанной работы в целях реализации мероприятия
	Разработана концепция современной модели механизма административно-правового воздействия в РФ (далее МАПВ). Собран и обобщен аналитический материал и правоприменительная практика органов исполнительной власти (далее ОИВ) в Российской Федерации и правоприменительной практики региональных органах исполнительной власти (на примере ХМАО-Югры) в применении методов административно-правового воздействия и их эффективности.
Решена задача подробного исследования роли субъекта в МАПВ, как его системообразующего фактора  и базового элемента. Таким образом, подробному исследованию подвергается современная система ОИВ в РФ, их административно-правовой статус и их административно-правовая деятельность. Обобщен результат и проанализирована  практика организации (создания, формирования) и деятельности ОИВ РФ, в том числе в ОИВ Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее ХМАО-Югры),  с учетом некоторых особенностей административно-правового положения (статуса) ОИВ ХМАО-Югры. Исследована проблема юридических публичных лиц этих органов, что также является актуальной проблемой современного публичного права. 

	Количественные и качественные результаты
	Результаты научных исследований имеют практическое значение для совершенствования правового регулирования и организации осуществления административной деятельности ОИВ. Предложенная нами Концепция МАПВ имеет значение для целей развития отрасли административного права в целом, отдельных ее институтов, для совершенствования ее системы. Данная концепция позволяет создать на ее основе новое методологическое научное направление по совершенствованию исполнительно-распорядительной деятельности ОИВ всех уровней.
Данная методология использована в разработке методов ведомственного управления горной промышленностью России  в XVII-начала XX веков, а также в организацию правоохранительной деятельности органами местного самоуправления, что имеет определенное значение при разработке реформы современной системы местного самоуправления и ее правоохранительными функциями.  Результаты исследования были апробированы в ходе участия руководителя и исполнителей гранта в 7 конференциях международного и всероссийского уровней, на которых было сделано девять докладов и сообщений. 
По результатам исследований опубликованы: 5 статей в журналах, рекомендованных ВАК РФ, 6 статей в материалах конференций. В январе из печати (издательство Юрлитинформ) выходит монография Механизм административно-правового воздействия (теоретико-методологические основания) .

	Экономическая и социальная эффективность от реализации мероприятия
	Результаты наших исследований позволяют усовершенствовать критерии оценки эффективности деятельности органов исполнительной власти, разработать на этой основе новые показатели оценки эффективности для отдельных категорий государственных гражданских служащих, но и использовать их при разработки на этой основе проектов законов: «О публичном юридическом лице в РФ», «Об административной процедуре в РФ», «Об административно-правовой деятельности в РФ». Полученные результаты позволяют также использовать разработанные в издаваемой монографии  методики при подготовки административных регламентов органов исполнительной власти в субъектах РФ и ХМАО-Югры в частности, что несомненно будет способствовать реализации конституционных положений, закрепляющих права и свободы граждан в РФ.

	Дополнительная информация о реализации мероприятия
	При организационном участии Н.К. Нехайчик и В.А. Манина в рамках гранта поддержанного отделением гуманитарных и общественных наук  РФФИ и правительством Ханты-Мансийского автономного округа  - Югры (Грант 17-13-86002)  была проведена Всероссийская научно-практическая конференция на тему: «Гражданское участие в местном самоуправлении и государственном управлении: актуальные проблемы правового обеспечения» в рамках сотрудничества с Ассоциацией муниципальных образований ХМАО-Югры.
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