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Информация
по вопросу 3.1 «Прием граждан по личным вопросам проректором по безопасности. Организация взаимодействия со смежными структурами»

По первой части вопроса.
На сайте СурГУ в разделе «О СурГУ/Противодействие коррупции» около года назад размещены сведения о дате и времени личного приема проректором по безопасности по фактам коррупции в СурГУ. Эти сведения, предполагаю, известны широкому кругу. Студенты, как и преподаватели, подробно изучают содержание сайта СурГУ. За 2020 год звонки носили как правило консультативный характер, обращений по признакам коррупционных деяний не поступило.

По второй части вопроса.
7 декабря т.г. в округе под председательством губернатора ХМАО Комаровой Н.В. состоялось очередное заседание окружной Антикоррупционной Комиссии. Хотелось заострить внимание коллег на основных тезисах в докладах выступающих.
В частности, докладчиками являлись председатель Общественного Совета при Департаменте государственной гражданской службы и кадровой политики ХМАО, доцент кафедры уголовного права и уголовного процесса ФГБОУ ВО «Югорский государственный университет» Булыгин Андрей Викторович, представитель Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению лиц, замещающих должности государственной гражданской службы ХМАО, назначение га которые и освобождение от которых осуществляется Губернатором ХМАО, и урегулированию конфликта интересов Самойлова Жанна Александровна.
Основные акценты в их докладах.
[bookmark: _GoBack]Уровень антикоррупционного сознания у государственных и иных служащих растет. Это прежде всего результат плодотворной профилактической работы. Вместе с тем, правоохранительные органы в округе продолжают выявлять факты коррупции, имеющие существенные последствия для репутации органов управления, социальной сферы. Как пример, возбуждение и расследование уголовного дела в отношении врача ортопедического отделения СОКБ. В этой связи предлагается продолжить работу антикоррупционной профилактической направленности. Дополнительно, необходимо развивать практику подачи сотрудниками и комиссионного рассмотрения уведомлений о возникновении конфликта интересов.
